



*Вчера, 21 декабря, исполнилось 60 лет директору Московского представительства компании Munich Re Петеру Мюллеру.*

Страховое сообщество высоко оценило заслуги г-на Мюллера перед российским страховым рынком, отметив, в том числе, его вклад в развитие методологии страхового дела. В числе прочих наград, преподнесенных в этот день юбиляру, можно выделить памятную монету номиналом 100 рублей, отчеканенную в честь 225-летия со дня основания первого российского страхового учреждения, которую вручил П.Мюллеру президент ВСС Андрей Кигим. Кроме топ-менеджера Munich Re памятные монеты получили Минфин (за заслуги экс-министра финансов А.Кудрина) и музей страхования.

В честь юбилея был организован праздничный концерт с участием камерного оркестра Kremlin под руководством Михаила Рахлевского.

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 22.12.11**